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PecrioHneHThI

* COM —-71%
* CY3-67%
* b1 - 65%
* ATT —35%
* [ITC—-35%



CooTBeTCTBYET U CTPYKTYPa NPOrpaMmmbl, N0 KOTOpou obyuyaeTec,
Bawum oxupaHuam?
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Kak Bbl cuutaerte, Bce M AUCUUNAUHDbI, Heobxoaumble ana Bawen byaywen
npodeccum, npeactasneHbl B 06pas3osaTenbHOU Nporpamme,
Nno KoTopou oby4yaertecb?
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Kak Bbl cuntaete, cobnogeHa nm nocneposaTeNbHOCTb NPenoaaBaHUA AUCLUNANH B
pamKax obpa3oBaTreNbHOU Nporpammbl, N0 KOTOPOUM obyyaetech?
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Kak Bbl cuMtaerte, He Aybampyrotca M AUCUUNINHDbI B
npouecce obyyeHua ?
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Mpepocrasnanacb "M Bam BO3MOXKHOCTb BbI60pa AMCLI,MI'IJ'IMH?

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

a3
o HeTt
o 3aTPYAHAKOCb OTBETUTD

78%

60% 62%
38%
- 16%
10% o
0% —

[TC ATT bA
30% 38% 78%
60% 62% 16%
10% 0% 6%

78%

42% A%
0

16%

all:
—

11%

CY3 CoM
16% 42%
78% 47%
5% 11%



Ya0BneTBOPEHbI M Bbl KONMYECTBOM ayAUTOPHbIX 3aHATHI NO AUCLUNAUHAM?
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YaosnersopeHbl v Bbl B Lenom opraHusauuen U NnpoxXoXKaeHmem
NPAKTUKKU ?
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Bbibepute ogHO yTBEpKAeHUEe, KOTOpOe COOTBETCTBYeT Bawwemy
OTHOLLEHMUIO K yuyebe B By3e
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HeobxogMMo perynapHo 3aHMMaTbLCA

¥ rnaBHOe — NnoJly4yaTb XOpOLKME OLUEHKMN,
3HaHWA HaKONATCA

B MO)KHO NPOMNYCKaTb 3aHATUA, ECIU 3TO He

OTparkaeTca Ha NONYYEHHbIX OUEHKaxX
B rnaBHoe — NONYYUTb AUNAOM, @ KaKUM

cpeacreBamMmm U C KaKMMKM OUEHKaMU, — 3TO

He nmeeT 3Ha4YeHUA
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YaosnersopeHbl An Bbl pacnucaHnem 3aHATUIA?
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YposnetrsopeHbl 1M Bbl TEXHUYECKOU OCHALLLEHHOCTbIO
ayautopumn, naboparopum ?
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YnosnetrsopeHbl n Bbl KomNbloTepHbIM obecneyeHuem
yyebHoro npouecca ?
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MpuHuMmaeTte nm Bbl yyuacTue B HayYHbIX CEMUHApPaX,
KOHdepeHUMAX, KOHKypcax?
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MnaHupyeTe nn Bbl noctynaTb B maructpatypy (acnupantypy)?
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HacKkonbKo Bbl yaoBaeTBOpEeHbl HA/IMYMMEM CYLLECTBYIOLUX 30H
oTAabiXa?
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HackonbKo Bbl yaoBaeTsopeHbl HaAiMunem u 40CTYNHOCTbIO
NUTbEBOWU BOADI B By3e?
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HackonbKo Bbl yaoBnersopeHbl HAaAMMMEM ACHOCTbIO

HasUraumm BHYTpU By3a?
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Hpasurca au Bam yuutbea 8 Cu6AAN?
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Hpasutca am Bam yuntbea no BbibpaHHOU 0bpa3oBaTenbHOM
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C Kakumu ytBepXXaeHuamm Bbl cornacHbi?
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. MHEe HPaBUTCA MOAY/IbHO-
B CM6AOWN BbiCOKMI o o P oy
CubAQWN — npecTuKHbIN BY3 PENTUHIOBAA CUCTEMQ,
ypoBeHb 06pa3oBaHuA .
AENCTBYIOLLLAA B By3e
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